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ΠΡΟΣ 
τον Πρόεδρο της Οικονοµικής  Επιτροπής 

 
 

ΘΕΜΑ :  Έγκριση πρακτικού για την « Προµήθεια ανταλλακτικών 
–Συντήρηση & επισκευή µεταφορικών µέσων» για τις οµάδες Ε 
και ΣΤ και λήψη σχετικής απόφασης   
 
Με την υπ αριθ 223/2014 απόφαση Οικονοµικής Επιτροπή 
εγκρίθηκε : α)  το πρακτικό Νο 3  της επιτροπής 
διενέργειας του διαγωνισµού , β) κατακυρώθηκε ο 
διαγωνισµός για τις οµάδες Α, Β, Γ και ∆  και γ) επανάληψη 
του  ανοικτού διαγωνισµού µε την ίδια µελέτη  και τους 
ίδιους όρους για τις οµάδες ( Ε) ΣΚΟΥΠΕΣ   και ( ΣΤ) 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΟΥ – ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ για τις οποίες δεν προσήλθε 
κανένας ενδιαφερόµενος 
 
Με την υπ΄αριθ 1388/20381/18-6-2014 απόφαση ∆ηµάρχου 
προκηρύχθηκε  ανοικτός επαναληπτικός διαγωνισµός για την 
«Προµήθεια ανταλλακτικών – Συντήρηση & επισκευή 
µεταφορικών µέσων» για τις οµάδες Ε ΣΚΟΥΠΕΣ και ΣΤ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΟΥ – ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ, για τις 10 /7/2014. 
 Την 10/7/2014  συνήλθε στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα η 
Επιτροπή ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού ( Ε. ∆. ∆.) για την 
«Προµήθεια ανταλλακτικών – Συντήρηση & επισκευή 
µεταφορικών µέσων», για τις οµάδες Ε και ΣΤ  που 
συγκροτήθηκε µε την υπ’ αρ. 85/2014  απόφαση της 
Οικονοµικής Επιτροπής  προκειµένου να διενεργήσει τον  
διαγωνισµό για την ανάδειξη αναδόχου της πιο πάνω 
εργασίας   και συνέταξε το από 10/7/2014/   πρακτικό . 
Κατά την διεξαγωγή του διαγωνισµού προσήλθε  και έλαβε  
µέρος η εταιρεία   
α) « Παναγιώτης Γ. Αντωνίτσης » η οποία κατέθεσε προσφορά 
µόνο για την οµάδα Ε « ΣΑΡΩΘΡΑ » 
 
Η επιτροπή διαγωνισµού αφού έλεγξε τα δικαιολογητικά 
συµµετοχής της εταιρείας τα οποία πληρούσαν τους όρους 
διακήρυξης, προχώρησε  στην αποσφράγιση της οικονοµικής 
της προφοράς  η οποία  καταγράφεται  στον  
παρακάτω πίνακα   
 
 
 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 
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Μετά τα παραπάνω η επιτροπή πρότεινε  την κατακύρωση των 
εργασιών  για την οµάδα   Ε στην εταιρεία  
«Παναγιώτης Γ. Αντωνίτσης» µε τα ποσοστά έκπτωσης ανά 
τιµή µονάδος του ανωτέρω πίνακα και τελικού συνολικού 
ποσού συµπ/ νου ΦΠΑ 23 % 18.542,25 € 
Κατόπιν των ανωτέρω και λαµβάνοντας υπ’ όψιν τις 
διατάξεις του Π. ∆ 28/80 προτείνεται: 
 
 
  1.- Η έγκριση του από 10/7/2014 πρακτικού της επιτροπής 
διενέργειας διαγωνισµού και αξιολόγησης . 
  2.- Η κατακύρωση του διαγωνισµού για την οµάδα Ε στην 
εταιρεία « Παναγιώτης Γ. Αντωνίτσης»  αντί του ποσού 
18.542,25€ συµπ/ νου ΦΠΑ 23 %   
 
  3.- Την επανάληψη του ανοικτού διαγωνισµού µε την ίδια 
µελέτη  και τους ίδιους όρους για την οµάδα ( ΣΤ) 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΡΓΟΥ – ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ για την οποία  δεν 
προσήλθε κανένας ενδιαφερόµενος ή µε απευθείας ανάθεση  
και απόφαση του  ∆ηµοτικού Συµβουλίου , αφού προηγηθεί  η  
έγκριση από την   Ενιαία Ανεξάρτητη Αρχή ∆ηµοσίων 
Συµβάσεων ( Ε. Α. Α. ∆Η . ΣΥ ) .   
 
 
  
 Συν. 1) Το από 10/7/2014  πρακτικό του εν λόγω 
διαγωνισµού 
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ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΛΑΦΑΤΕΛΗΣ 
 
 
 

 
 
  

 
 
 
 



 
 
 


